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1. 1. Вы​чис​ли​те: 

2. 2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (0,01)2 · 105 : 4−2

3. 3. В начале года число абонентов телефонной компании «Восток» составляло 400 тыс. человек, а в конце года их стало
480 тыс. че​ло​век. На сколь​ко про​цен​тов уве​ли​чи​лось за год число або​нен​тов этой ком​па​нии?

4. 4. В фирме «Эх, про​ка​чу!» сто​и​мость по​езд​ки на такси (в руб​лях) рас​счи​ты​ва​ет​ся по фор​му​ле , где 
 — длительность поездки, выраженная в минутах . Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 8-минутной

по​езд​ки.

5. 5. Най​ди​те  если  и 

6. 6. По тарифному плану «Просто как день» компания сотовой связи каждый вечер снимает со счёта абонента 16 руб.
Если на счету осталось меньше 16 руб., то на следующее утро номер блокируют до пополнения счёта. Сегодня утром у
Лизы на счету было 300 руб. Сколько дней (включая сегодняшний) она сможет пользоваться телефоном, не пополняя
счёт?

7.7.

Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

8 . 8 . Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 60 см, а ширина экрана ― 48 см.
Най​ди​те вы​со​ту экра​на. Ответ дайте в сан​ти​мет​рах.

9. 9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) рост ребёнка
Б) тол​щи​на листа бу​ма​ги
В) длина ав​то​бус​но​го марш​ру​та
Г) вы​со​та жи​ло​го дома

 

1) 32 км
2) 30 м
3) 0,2 мм
4) 110 см

10. 10. В ящике лежат одинаковые на вид ручки: 1 красная, 8 черных и 6 синих. Вася выбирает наугад одну ручку. Найди‐
те ве​ро​ят​ность того, что эта ручка ока​жет​ся синей.

11. 11. На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в Мурманске с 7 по 22 ноября
1995 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, выпавших в соответствующий
день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, сколько дней
из дан​но​го пе​ри​о​да вы​па​да​ло менее 3 мил​ли​мет​ров осад​ков.
 

12. 12. Строительной фирме нужно приобрести 40 кубометров строительного бруса у одного из трех поставщиков. Какова
наи​мень​шая сто​и​мость такой по​куп​ки с до​став​кой (в руб​лях)? Цены и усло​вия до​став​ки при​ве​де​ны в таб​ли​це.
 

По​став​щикПо​став​щик Цена брусаЦена бруса
(руб. за 1 м(руб. за 1 м33))

Сто​и​мость до​став​киСто​и​мость до​став​ки До​пол​ни​тель​ные усло​вияДо​пол​ни​тель​ные усло​вия

2017-04-01 1/3

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://mathb-ege.sdamgia.ru)

https://mathb-ege.sdamgia.ru


A 4200 10200  

Б 4800 8200 При за​ка​зе на сумму боль​ше 150 000 руб. 
до​став​ка бес​плат​но

В 4300 8200 При за​ка​зе на сумму боль​ше 200 000 руб. 
до​став​ка бес​плат​но

13. 13. Най​ди​те объем мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке (все дву​гран​ные углы пря​мые).

14. 14. На рисунке точками изображено число родившихся мальчиков и девочек за каждый календарный месяц 2013 года
в городском роддоме. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — количество родившихся мальчиков и девочек
(по от​дель​но​сти). Для на​гляд​но​сти точки со​еди​не​ны ли​ни​я​ми.
 

 
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику рождаемости

в этот пе​ри​од.
 

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ РОЖ​ДА​Е​МО​СТИ

А) 1-й квар​тал года
Б) 2-й квар​тал года
В) 3-й квар​тал года
Г) 4-й квар​тал года  

1) рож​да​е​мость маль​чи​ков пре​вы​ша​ла рож​да​е​мость
де​во​чек

2) рож​да​е​мость де​во​чек росла
3) рож​да​е​мость де​во​чек сни​жа​лась
4) раз​ность между чис​лом ро​див​ших​ся маль​чи​ков и

чис​лом ро​див​ших​ся де​во​чек в один из ме​ся​цев этого
пе​ри​о​да до​сти​га​ет наи​боль​ше​го зна​че​ния за год

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

15. 15. Век​тор  с на​ча​лом в точке (2; 4) имеет ко​ор​ди​на​ты (6; 2). Най​ди​те ор​ди​на​ту точки 
.

16. 16. Найдите объем правильной шестиугольной призмы, стороны основания которой равны 8, а боковые ребра равны 
.

17. 17. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите со‐
от​вет​ствие между не​ра​вен​ства​ми и их ре​ше​ни​я​ми.
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НЕ​РА​ВЕН​СТВА  РЕ​ШЕ​НИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г)  

1) 
2) 

3) 

4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

18. 18. В городе Z в 2013 году мальчиков родилось больше, чем девочек. Мальчиков чаще всего называли Андрей, а дево‐
чек — Мария. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из при​ведённых дан​ных.

Среди рождённых в 2013 году в го​ро​де Z:
1) де​во​чек с име​нем Мария боль​ше, чем с име​нем Свет​ла​на.
2) маль​чи​ков с име​нем Ни​ко​лай боль​ше, чем с име​нем Ари​старх.
3) хотя бы од​но​го из ро​див​ших​ся маль​чи​ков на​зва​ли Ан​дре​ем.
4) маль​чи​ков с име​нем Ан​дрей боль​ше, чем де​во​чек с име​нем Мария.
В от​ве​те ука​жи​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. 19. Цифры четырёхзначного числа, кратного 5, записали в обратном порядке и получили второе четырёхзначное
число. Затем из пер​во​го числа вычли вто​рое и по​лу​чи​ли 2457. При​ве​ди​те при​мер та​ко​го числа.

20. 20. В корзине лежат 30 грибов: рыжики и грузди. Известно, что среди любых 12 грибов имеется хотя бы один рыжик, а
среди любых 20 гри​бов хотя бы один груздь. Сколь​ко ры​жи​ков в кор​зи​не?
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